



УКРАЇНА
Миколаївська область
Доманівський район
Мостівська сільська рада

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27 грудня 2018 року

№ 45-о

Про затвердження плану-графіка підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад у Миколаївському центрі перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій на 2019 рік.

Відповідно до Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування", постанов Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 106 "Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад", розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації № 717-р від 24.12.2018 року, з метою підвищення рівня професійної компетентності посадових осіб місцевого самоврядування, на підставі аналізу та з урахуванням пропозицій щодо потреб у підвищенні кваліфікації працівників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування

1. Затвердити план-графік підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад у Миколаївському центрі перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій на 2019 рік (далі – план-графік), що додається.
2. Забезпечити участь посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад у навчанні відповідно до плану-графіка.
3. Миколаївський центр перепідготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій здійснити організаційно-методичні заходи щодо проведення навчання за загальними та спеціальними програмами підвищення кваліфікації та забезпечити виконання плану-графіка.
4. Начальникам відділів сприяти реалізації загальних та спеціальних навчальних програм підвищення кваліфікації відповідно до плану-графіка.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.



Сільський голова

Надія БАБАНСЬКА